

## 深圳市联建光电股份有限公司

### 关于公司未弥补亏损达实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市联建光电股份有限公司（以下简称“公司”）于2023年4月26日召开第六届董事会第二十四次会议，审议通过了《关于公司未弥补亏损达实收股本总额三分之一的议案》，现将具体情况公告如下：

#### 一、情况概述

截至2022年12月31日，公司合并财务报表未分配利润为-4,174,470,578.99元，未弥补亏损金额为-4,174,470,578.99元，公司实收股本556,089,174元，公司未弥补亏损金额已超过实收股本总额三分之一。

#### 二、未弥补亏损的原因

报告期内，因大额计提长期股权款的减值以及财务费用导致合并层面报表出现亏损。

#### 三、拟采取的改进措施

公司将继续贯彻落实发展LED显示核心业务的战略，坚持“以客户为中心”的理念，紧抓市场机遇，在Mini/Micro LED等新型显示技术领域进行技术与生产布局，并围绕营销服务网络布局、产品技术创新、落实交付保障、加强组织运营等方面开展工作，以更好的业绩回馈广大投资者。

##### 1、新产品研发及技术平台升级

公司将充分利用现有的技术优势和产品供应优势，根据市场需求不断推陈出新，丰富产品类别，拓展应用领域，在继续深耕传统领域市场同时，进一步向教育、xR虚拟与现实拍摄、室内裸眼3D等新型显示领域积极布局与拓展。并进一步保证产品质量，提升服务质量，使产品研发与客户需求紧密对接，为客户提供更加丰富的产品和优质的服务，充分赢得客户认可和信任，实现市场份额的稳定和拓展。

##### 2、突出营销地位，创新营销策略

公司将继续突出营销的核心地位，始终坚持“以客户为中心”、“以品质为

初心”的理念，进一步完善营销策略。通过聚焦核心客户、发展中型客户、精选小型客户等措施，将资源聚焦到目标客户，推进目标战略客户销售。公司亦将及时顺应市场需求的变化，不断完善业务体系，提升本地化服务能力，努力将公司产品在产业链中的价值做强，从而提高市场占有率和优质客户占比。

### 3、优化企业管理体系，提升经营管理水平

公司将持续提升经营管理水平，深入推进制度标准化改造工作，强调制度与管理体的深度融合，夯实企业管理基础。完善岗位责任制，逐步建立以岗位责任制为基础的管理体系，实现管理岗位责任制的标准化，落实各岗位绩效考核和奖惩机制，从而不断增强各岗位人员责任心。并着手推进全员成本目标管理，建立适应市场经济发展和需要的现代化管理理念，推动精细化管理工作向效益型转变，在每一个环节上通过各种管理方法和措施提高效率，从整体上提升公司效益。

特此公告。

深圳市联建光电股份有限公司

董事会

2023年4月28日